

ЗМІСТ

ОХОРОНА ЗДОРОВ'Я

Буть уверенным в завтрашнем дне – реально ли это? Взгляд врача В.П. Кидонь	5
Этой публикацией мы начинаем цикл статей, посвященных вопросам накопительного страхования	
В Україні є професійні кадри, здатні подолати сьогоднішні труднощі та здійснити реформи в галузі охорони здоров'я	7
Компанія Novartis започатковує програму Novartis Access, що пропонує портфель доступних лікарських засобів від хронічних захворювань для країн із низьким рівнем доходу	9
Оперативно о главном	10, 31
Хроника ключевых событий в медицине	
Новини МОЗ України	44

ПУЛЬМОНОЛОГІЯ

Окно в Європу: українська компанія «Юрія-Фарм» презентувала свої разработки на ERS 2015	26-27
По итогам ERS, 26-30 сентября, г. Амстердам, Нидерланды	
Дихайте глибше, живіть довше! С.В. Зайков, П.В. Гришило, Г.В. Побережець	28-31
Чудовим прикладом соціальної відповідальності є проект, запроваджений в Україні польською фармацевтичною компанією «Адамед»	

Кашель: як і чим лікувати?	32-33
---	--------------

Диагностика и лечение негоспитальной пневмонии: методом проб и ошибок? Л.В. Юдина	34-35
Врачу важно сделать выбор в пользу средства, оптимально сочетающего европейское качество, высокий профиль безопасности и приемлемую стоимость	
Увага! На прийомі – пацієнт з кашлем	

Пульмодайджест	33, 39
-----------------------------	---------------

АЛЕРГОЛОГІЯ

Новые возможности в лечении аллергического ринита С.М. Пухлик	6
По итогам научно-практической конференции, 12-13 октября, г. Днепрпетровск	
Современные антигистаминные препараты: рекомендации CONGA	46-47
В литературе достаточно часто встречается понятие «антигистаминные препараты III поколения», причем авторы приводят различные классификации и критерии отнесения к данной группе	
Алергія до кліщів домашнього пилу з позицій молекулярної алергології І.В. Гогунська, О.О. Наумова	48

ФІТОПРЕПАРАТ

Препарат Синупрет®: точки приложенія в клинической практике	36
Комбинированный препарат на основе 5 лекарственных растений обладает широким спектром эффектов	

ЮРИДИЧНА КОНСУЛЬТАЦІЯ

Имя доктора как бренд	73
------------------------------------	-----------

ІСТОРІЯ МЕДИЦИНИ

В.А. Субботин – украинский ученый-педагог, организатор и руководитель кафедры гигиены медицинского факультета Киевского университета Св. Владимира И.И. Никберг	72-73
--	--------------



Біластин – неседативний антигістамінний препарат для усунення симптомів сезонного та цілолітнього алергічного ринокон'юнктивіту*



Біластин покращує якість життя^{1,2}

* Інструкція для медичного застосування препарату НІКСАР® від 9.09.2014.

** Таблетку слід застосовувати внутрішньо за 1 годину до або через 2 години після прийому їжі або фруктового соку.

1. Jurek et al. J Invest Allergol Clin Immunol 2011; 21 (3): 16-23. 2. Bachert C et al. Allergy 2010;65(5):931-13.

Інформація про рецептурний лікарський засіб для професійної діяльності медичних і фармацевтичних працівників.

Склад. 1 таблетка містить біластину 20 мг. **Фармакологічна група.** Антигістамінні засоби для системного застосування. Біластин. Код АТХ R06A X09. **Показання.** Симптоматичне лікування алергічного ринокон'юнктивіту (сезонного та цілолітнього) та кропив'янки. **Протипоказання.** Порушення чутливості до діючої речовини (біластин) або до будь-якої з допоміжних речовин. **Побічні реакції.** У ході клінічних досліджень у пацієнтів, які страждали від алергічного ринокон'юнктивіту або хронічної ідиопатичної кропив'янки, побічні дії на тлі застосування біластину в дозі 20 мг виникали приблизно з такою ж частотою, що й на тлі застосування плацебо (12,7% та 12,8%). Повний перелік можливих побічних ефектів зазначений в інструкції для медичного застосування препарату. **Особливості застосування.** Пацієнтам із середніми або тяжкими порушеннями функції нирок біластин одночасно з інгібіторами P-глікопротеїду застосовувати не слід. **Виробники.** ФАЕС ФАРМА, С.А., Менаріні-Фон Хейден ГмбХ, А.Менаріні Мануфактурінг Логістікс енд Сервісес С.р.Л. Місцезнаходження: С'Максімо Алуїрре, 14, 48940 Леона (Біскайя), Іспанія. Лейншгер штрассе 7-13, 01097 Дрезден, Німеччина. В'я Кампо ді П'є, 67100 Л'Акваля (АК), Італія.

Повна інформація про лікарський засіб міститься в інструкції для медичного застосування препарату НІКСАР® від 9.09.2014 № 636 Р.Л. № UA/13866/01/01 UA_NIK-002-2015_V2_Visual. Затверджено до друку 10.04.2015.

Представництво «Берлін-Хемі/А.Менаріні Україна ГмбХ».

Адреса: м. Київ, вул. Березняківська, 29, тел: (044) 354-17-17, факс: (044) 354-17-18

BERLIN-CHEMIE
MENARINI

ПОСТРЕЛІЗ



В Україні є професійні кадри, здатні подолати сьогоднішні труднощі та здійснити реформи в галузі охорони здоров'я

У роботі науково-практичної конференції «Організація і управління охороною здоров'я 2015» і Українського конгресу «Приватна медицина» (20-22 жовтня, ВЦ «КиївЕкспоПлаза»), взяла участь 1657 делегатів з усіх областей України та представники США, Франції, Польщі, Угорщини, Естонії, Ізраїлю, Туреччини, Малайзії, Росії, Казахстану, Молдови, Узбекистану.

Серед учасників – керівники органів державної влади, спеціалісти обласних, міських, районних департаментів охорони здоров'я, директори, головні лікарі медичних установ, власники і топ-менеджери приватних медичних закладів, представники посольств, фахівці профільних вітчизняних і міжнародних асоціацій та організацій, страхових, консалтингових і юридичних компаній. З доповідями виступили 78 експертів.

Звертаючись до фахівців у привітальному слові, Президент України Петро Порошенко підкреслив: «Щире суспільне прагнення якісних змін у медицині, потужний науковий, освітній і технологічний потенціал країни, помножений на високий професіоналізм спеціалістів галузі, – запорука ефективного реформування і модернізації вітчизняної системи охорони здоров'я».

Заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я Ірина Сисоєнко розповіла про законопроекти, направлені на автономізацію медичних закладів, зміну системи фінансування, переваги державно-приватного партнерства, перспективи запровадження лікарського самоврядування, та звернула увагу на важливість консолідації спеціалістів: «Співпраця медичної спільноти, експертів галузі, профільного міністерства і комітету дасть можливість здійснити важливі реформи, яких чекає вся Україна».

Заступник голови Київської міської державної адміністрації Михайло Радучький наголосив, що українська медицина має необхідний науковий та практичний потенціал для змін, а Київ готовий стати локомотивом реформи.

Віце-президент НАМН України Віталій Цимбалюк закликав фахівців перейти до реальних кроків у модернізації вітчизняної системи охорони здоров'я та запропонував обрати модель державного управління в охороні здоров'я, рівняючись на успішні світові практики, розвивати приватний сектор медицини та дбати про малозабезпечені верстви населення: «Медицина – галузь, яка не любить революційних перетворень, а потребує еволюційного поступу».

У рамках заходу відбулися семінар «Державна медицина: реалії практики», відкрите засідання Громадської ради при МОЗ України, конгрес «Приватна медицина», сесія MedITForum Ukraine, міжнародна секція «Медицина і державне регулювання – міжнародний досвід», Всеукраїнська школа ультразвукової та функціональної діагностики та науково-практична програма «Дні лабораторної медицини», V ювілейна Практична конференція «Приватна медицина: реалії практики», семінар «Правові питання у діяльності приватних медичних закладів», семінар-практикум «Все про медичний бізнес в мережі Інтернет», секції «Ефективна співпраця приватних закладів зі страховими компаніями» та «Юридичний захист медичного бізнесу: поради від практиків», круглий стіл «Ефективне управління персоналом в медицині», практичний семінар «Менеджмент юридичних і організаційних ризиків в приватному медичному закладі».

Ознайомитися з доповідями, що прозвучали в рамках конференції, можна на офіційному сайті заходу: www.medforum.in.ua

До зустрічі на спеціальній програмі «Організація і управління охороною здоров'я» у рамках VII Міжнародного медичного форуму / V Міжнародного медичного конгресу, що відбудеться 19-21 квітня 2016 р. у м. Києві (ВЦ «КиївЕкспоПлаза», вул. Салютна, 2-Б).

Детальна інформація: +38 (044) 206-10-99 info@medforum.in.ua congress@medforum.in.ua